## 救世軍田家炳學校 2025-2026 家長教師會 家長委員選舉 候選人簡介

## 敬啟者:

救世軍田家炳學校家長教師會乃學校法團校董會轄下之組織,以促進學校與家庭之間的緊密聯繫,推動家長與教師之間的友好合作,合力提升學生於校園內的學習生活素質為目標。根據家長教師會之章程,第十八屆家長委員任期須於本年度 10 月 1 日開始,故此新一屆的家長委員選舉將於 9 月下旬進行。截至 9 月 9 日提名期結束,共有 10 位家長報名參加選舉。基於大會章程規定,家長委員的名額為六人,如參選人數超過此數,須進行投票。在校的每個家庭將獲派選票壹張,可從 10 位侯選家長中選出最多 6 位,選票於今天派發(有兄姊在校的家庭只會派發選票給最高年級的兄姊)。家長在填寫選票前可先參閱各候選人的參選抱負(今天於家長群組發放),請不遲於下周二(23/9)前把選票經 貴子弟交回班主任跟進。謝謝大家踴躍投票,一同為田小學子建設一個更理想的校園。

參	選
編	號

## 參選家長姓名 及其子弟班別

## 參與抱負及在校服務經驗

1



各位家長大家好,我是四愛班許傳峰的媽媽,時間越久便越見家校合作的成效。過去三年能與各委員出席會議,一起推動各項會務及活動,實在感謝全體家長及老師們的信任。今年我繼續參選,希望繼續扮演家長與學校緊密互聯的溝通橋樑角色,與校方管理層密切聯繫,建立團隊合作的精神,一同培育我們的孩子在充滿關愛的校園,每天快樂地成長,多謝!



郭俊華 先生

承先啟後,深化服務——為孩子打造更美好的 學習共同體~家教會

各位親愛的家長、學校師長們,大家好:

我是四勤班郭智笙的家長,我的職業是一名專業的驗樓師。非常榮幸能有爭取連任家教會委員的機會。過去三年,我懷著為孩子服務的心,在家教會中學習、付出,也與許多熱心的家長和老師們並肩作戰,共同完成了許多的決策和任務。

這三年的實務經驗,對我而言是無比珍貴的資產,也看着孩子在學校的栽培下慢慢茁壯成長。我不僅熟悉了家教會的運作章程、預算編列與執行,更深刻理解到「溝通」與「協作」是促成一切美好事情出現的核心。無論是從溫馨的親子旅行、親子電影欣賞會、親子運動會到為校園添購有用的設施,點點滴滴,都是為了給孩子們一個更豐富、更溫暖的校園生活。

過去三年,是學習與奠基;未來一年,憑藉在數個商會組織的領導角色,我希望能承先啟後,優化資源運用,創造最大效益,我將更精準地協助審視預算,確保每一分資源都用在刀刃上,優先支持能直接惠及最多學生的教學與活動方案。積極開拓校外資源,與社區商家、校友會建立合作關係,為學校爭取更多元化的資源和服務。

我願意將過去三年的經驗系統化地整理,協助新進委員更快上手,建立更完善的交接制度,讓家教會的優良服務能永續傳承。

各位夥伴,家教會不是一個人的舞台,而是一個團隊合作的成果。我深信:經驗、熱忱與執行力,是擔任委員最重要的三個特質。我具備經驗,一直秉承着服務人群為人生最崇高的目標,從未失去熱忱,並且能用實際行動將想法付諸實現。

我懇請您給予我信任與支持,讓我能有機會繼續為我們的孩子服務。讓我們一 起努力,打造一個更緊密、更高效、充滿愛與支持的學習共同體!謝謝大家。 3

4



何建邦 先生 何梓希(三勤) 何梓謙(五愛)

本人是三名孩子的父親,從事教育行業,亦是 2025-2026 年度馬鞍山德信中學家長教師會理事。 是次參選田小家長委員選舉,希望能從不同角度及 層面與學校共同探討教學問題,以確保學校的辦學 使命得以實踐,為家長們把關,做好監察角色,替 家長們爭取最大權益,推動家教合作,令孩子擁有 快樂校園生活。



駱嘉欣 女士 李泓浩(-勤)

本人為 1D (勤) 班李泓澔之家長,是一名護士和急救隊成員。本人了解成立家教會的意義,同時本人亦曾於幼兒學校具有 2 年參與家教會經驗,明白到家校合作和家長與學校溝通的重要性。

首先,本人可以以自己的專業為孩子提供護理和急救上的支援。其次,本人可以安排孩子到長者中心或老人院探訪和表演,從而令孩子們有服務社會的機會,藉服務增強自己的自信心。最後,本人希望可以以自己專業範疇的經驗及對 貴校之了解,為孩子和家長們略盡綿力,成為家長與學校的橋樑,回饋學校。謝謝大家!

陳群娣 女士

尊敬的學校領導、各位老師、 親愛的家長們:

你們好!

我是一年級一信班梁晨的媽媽陳群娣 (Vicky)。我自薦擔任家長委員會的成員,願意為 學校的發展和孩子們的成長貢獻自己的微薄力量。 以下是我自薦的心聲:

首先,個人方面,我性格比較開朗,有愛心與 責任惑,熱愛溝通,做事認真、細心、積極。

其次,作為家長,我熱愛與孩子們相處,十分 關注孩子們在成長上的教育問題。希望透過參與家 教會的工作,能更深入地瞭解學校的教育理念和教 學方式,與老師們密切合作,為孩子們提供更好的 學習資源和教育環境。

最後,若能當選家委會的成員,我將全力配合學校工作,積極參與家教會各項事務,及時瞭解學校的工作動態和家長的意見,協調相關事宜,做好家校溝通橋樑,為孩子們營造更溫暖的成長環境而努力。家校攜手,共育未來。

現自薦參選家教會家長委員選舉,希望得到大家的支持和信任,多謝!



盧寶珊 女士 張日珈(四勤)

各位家長好!

本人是四勤班張日珈家長盧寶珊,已連續做了 三年家教會委員。首先,本人感謝家長們過往3 年對我的支持!

在過去三年參與家教會的會議裡,讓我更清晰知道學校的辦學理念及運作形式,從而可以幫助家長解答相關的問題及轉達合理的意見,亦協助校長、副校長及各位老師更有效率地處理校務。此外,我和其他家教會委員同心協力,籌備多項家校活動,例如:親子旅行、親子電影、聖誕禮物安排、校門外壁布等,讓學校各項的活動及工作能順利進行。

田小是我的母校,很榮幸女兒日珈也可以成為田小的學生,而我由昔日的學生轉變為今日的家長,更能感受到田小在培育學生,發展學生的潛能上,是人人平等,與時俱進的。

在新一年我也是法團校董會的家長校董,可以有更多機會知道學校的發展,協助新到任的李校長繼續培育學生,讓他們在田小的成長中發光發亮。

多謝大家投我神聖的一票!

6

5

郭曦文 女士

程琛皓(五誠)

大家好,我很感恩琛皓在田小這個大家庭已經踏入第五年,作為母親的我一直希望能和他一起同行,給予他最大的支持和鼓勵。我深信在教育子女的過程中,家長和學校是緊密合作的夥伴。過去四年,我一直參與家教會及家長義工的活動,希望通過家長與學校的溝通,並凝聚家長的學校長、教職員共同努力,建立一所關愛的學校,幫助學生面對挑戰和考驗。故此今年我希望再次成為家教會委員,為學生、家長和學校服務,讓田小學生們在有關愛、有歸屬感的校園愉快地渡過小學生活,茁壯成長!

參選原因及期望:

回顧過去五年,本人有幸成為田小家長教師會 的其中一位家長委員,反映家長對教學安排的意 見,和其他家教會成員一起商討全年工作計劃。另 外,我還加入了田小家長義工這個大家庭,透過出 席活動認識了其他年級的家長,聆聽他們對學校的 意見及看法。

我在大學和高等教育界工作了十多年,累積了不少關於教學及課程評估的經驗。因此我希望今年繼續成為田小家教會的一份子,能夠和其他經驗豐富的家教會成員合作,加強家校溝通,帶動田小向前發展,以愛傳承,為所有田小的同學們提供美好的校園生活!



楊恒美 博士

9

8

7



姜 銘 先生

本人一如既往,希望可以幫助到家長解決問題,做好學校和家長溝通的橋樑,一切均是為了小朋友。

10



陳燕棋 女士

徐雪穎(四勤)

在過去三年裏,本人參加了學校不同的義工服務,認識了很多家長,看見她們無私為學校服務,深受感染!參選家長委員選舉是希望更了解學校,陪伴孩子更投入校園生活,期望為老師、家長及學生出一分力,一同分擔疑難,分享喜悅!

此致 各家長

救世軍田家炳學校 主曆二零二五年九月十七日